

# 行舉山金舊議會峰高育教

驗經學辦功成授傳士博若夢 題議育教項多論討入深者會與

另外，學生在體育上面的訓練和發展也應該受到重視，小孩子在學校時，應該有足夠的時間運動，對各類型的運動項目都應該有機會接觸，對每一位學生都應抱持有教無類的觀念，讓每一位學生有發揮特長的機會。

考能力、判斷能力等。

夢若表示，老師的工作之一是啟發學生的思考能力和智力，透過耐性和智慧，幫助學生發展潛能和智力，讓小孩子們能夠對一般事務產生思考能力，同時加強培養判斷能力，使小孩子在學習和成長的過程中，可以接受全面的訓練，除了學術方面外，也包括思

這項教育高峰會議集合了來自全國各地的教育界人士，共同討論各類教育議題，並且舉辦多場座談會，就有教無類、家長參與、教育計畫以及測驗準備等議題，做進一步討論。位於紐約的「羅蘭·夢若領導能力學術中心」選在舊金山舉行二〇〇一年教育高峰會議，這項高峰會議將向與會的教師、校長等教育界人士提供辦好教育的原則和技巧，夢若博士將她在紐約市公立學校成功的經驗，傳授給與會的人士。

她指出，許多人投身教育工作，數十年不變，因為他們希望能夠對社會有所貢獻，教育英才，她說，老師必須有一個信念，那就是，無論一個學生的背景、膚色、家庭或經濟情況，老師都應該盡心努力地提供給他們所需的教育，因為，只要老師對學生抱以希望，不放棄他們，創造良好的學習環境，學生們將可以有良好的表現及美好的前程，她強調，老師可以對學生的未來發生重大的影響力。

心」舉辦的教育高峰會議，二日在舊金山開幕，一連舉行兩天。主辦人夢若博士在發言時強調，無論學生的種族、背景、家庭環境和經濟情況如何，老師都可以對每位學生的未來發揮影響力，老師要相信自己所能發揮的功能。



▲教育專家蒙芳博士在舊金山舉辦約四百位來自全國高峰會議中的座談會，交換教育心得，（記者盧師惟攝）